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Resposta letra D: os cientistas precisardo de um periodo de
trés a cinco anos para concluir se a producdo do
biocombustivel a partir da E. coli podera ser aprimorada
para tornar-se comercialmente viavel.

A conclusdo acima corresponde semanticamente ao trecho
transcrito no enunciado, ““Os pesquisadores querem
estudar a E. coli por um periodo de trés a cinco anos para
conferir se a produgcdo pode ser aprimorada e, assim,
tornar-se comercialmente viavel” (paragrafo 9).

Considere a opgao A: ndo responde porque ha referéncia a
dificuldade para desenvolver a tecnologia, informacdo que
ndo consta do trecho.

Considere a op¢ao B: ndo responde porgue ha referéncia a
certeza da viabilidade de comercializacdo do
biocombustivel, num prazo de cinco anos, informacdo que
néo consta do trecho.

Considere a opcao C: nao responde porque ha referéncia a
conclusdo da pesquisa se for provada a viabilizacdo
comercial do biocombustivel, informagdo que ndo consta
do trecho.

Considere a opcao E: néo responde porque ha referéncia
a certeza da viabilidade comercial do biocombustivel para
aprimoramento da producgdo por parte dos pesquisadores,
informacao que ndo consta do trecho
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Resposta letra E: conseguiremos simultaneamente
responder mais a crescente procura global do que reduzir
as emissOes de diéxido de carbono.

Na opcdo E, o sentido aditivo da conjuncdo E foi
substituido por uma construcdo comparativa na correlacdo
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MAIS ... DO QUE.

Nas demais opc¢des, foi mantido o sentido aditivo.
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Resposta letra E: aeroduto = transposicao de avides de um
aeroporto para outro.

AERODUTO significa “conduto de ar utlizado nas
instalacbes de acondicionamento ou de ventilagdo das
modernas edificagbes”, segundo os dicionarios de lingua
portuguesa.

Nas demais opc¢des, os significados expressos para 0s
compostos estdo corretos.
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Resposta letra C: como normalmente é necessario no
biocombustivel a que turbinam os motores convencionais.
No trecho acima, o pronome relativo QUE esta em funcdo
de sujeito, funcdo sintatica ndo preposicionada na oracao.
Portanto, a forma correta do trecho € “como normalmente é
necessario no biocombustivel QUE turbinam os motores
convencionais”.

Na opcédo A, “como normalmente é necessario no
biocombustivel de que dependem o0s motores
convencionais”, o pronome relativo exerce a funcdo de
objeto indireto regido pela preposi¢éo DE.

Na opg¢do B, “como normalmente €& necessario no
biocombustivel com que se movimentam 0s motores
convencionais”, o pronome relativo exerce a fungédo de
adjunto adverbial de meio, regido pela preposi¢cdo COM.

Na opcdo D, “como normalmente é necessario no
biocombustivel que produz gases-estufa”’, o pronome
relativo exerce a funcdo de sujeito, sem preposicéo.

Na opcdo E, “como normalmente € necessario no
biocombustivel sobre que h& tanta informagéo critica”, o
pronome relativo exerce a fung¢édo de adjunto adverbial de
assunto, regido pela preposicdo SOBRE.
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